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Gréckokatolícka cirkev, farnosť Kežmarok
Liturgický program (23.03.2026 – 29.03.2026)

Pondelok
23. marca

Svätý prepodobný mučeník Nikón a jeho učeníci, ktorí boli s ním umučení

   

Utorok
24. marca

Predprazdenstvo Zvestovania presvätej Bohorodičke
Náš prepodobný otec Zachariáš
Náš otec svätý Artemón, biskup pizídijskej Seleucie
Svätý mučeník Eupsychios

 Modlitba ruženca  

17:00 Božská služba Vopred posvätených Darov † Michal (p. Ružbarská)

Streda
25. marca

ZVESTOVANIE NAŠEJ PRESVÄTEJ VLÁDKYNI, BOHORODIČKE MÁRII, VŽDY PANNE 

 Modlitba ruženca  

17:00 Liturgia sv. Jána Zlatoústeho s večierňou * veriaci farnosti

Štvrtok
26. marca

Ukončuje sa sviatok Zvestovania
Zhromaždenie k archanjelovi Gabrielovi
Svätí mučeníci Terencius, Pompejus a spoločníci

   

Piatok
27. marca

Naša prepodobná matka Matróna zo Solúna
Svätý hieromučeník Antipas, biskup ázijského Pergama

 Modlitba ruženca  

17:00 Božská služba Vopred posvätených Darov
Hlavný slúžiteľ: vladyka Jonáš MAXIM

* Zuzana s rod. (p. Bajus)

Sobota
28. marca

Sobota svätého a spravodlivého Lazára

08:00 Svätá liturgia * za obrátenie hriešnikov

16:00 Veľká večiereň s lítiou  

Nedeľa
29. marca

KVETNÁ NEDEĽA

08:15 Utiereň  

09:00 Svätá liturgia
Požehnanie ratolestí

* veriaci farnosti

15:00 Sväté tajomstvo pokánia a zmierenia  

Oznamy

V stredu (25. marca) je prikázaný sviatok Zvestovania Presvätej Bohorodičke. Liturgia s večierňou
bude o 17:00 hod. Po liturgii bude myrovanie. Po skončení liturgie bude stretnutie ERF.
V piatok (27. marca) do našej farnosti zavíta vladyka Jonáš Maxim, prešovský arcibiskup –
metropolita, hlava Gréckokatolíckej cirkvi sui iuris na Slovensku. Vladyka bude hlavným slúžiteľom
Božskej služby Vopred posvätených Darov, ktorá bude o 17:00 hod. Srdečne vás pozývame.
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V sobotu (28. marca) bude podvečer o 16:00 hod. Veľká večiereň s lítiou.
V nedeľu (29. marca) slávime Kvetnú nedeľu. Pri liturgii bude požehnanie ratolestí (palmových
listov, bahniatok) a po liturgii bude myrovanie.
V nedeľu od 15:00 hod. bude možnosť svätej spovede pred sviatkami Paschy.
OZ Theotokos: bratia a sestry, ako v minulých rokoch, aj teraz je možnosť poukázať 2% z dane na
OZ Theotokos, naše spoločné OZ spolu s Ľubickou farnosťou. Tlačivá – vyhlásenia si môžete vziať
vzadu v chráme.
Zápis do 1. ročníka na ZŠ s MŠ Svätého Kríža: povzbudzujeme rodičov detí, ktoré majú budúci
školský rok nastúpiť na základnú školu, aby svoje deti dali zapísať na cirkevnú školu. Zápis sa bude
konať 13. a 14. apríla 2026 v priestoroch školy. Viac info na plagáte.

Jednou z povinností veriacich rodičov je vychovávať deti vo viere. Prvým miestom, kde sa to
deje, je. rodina. Po nástupe na základné vzdelávanie dieťa trávi najviac času už nie s rodičmi,
ale v kolektíve. A práve cirkevné školstvo ma v tomto naviac. Pretože popri vzdelávaní sa
ponúka aj výchova vo viere. Prostredie veriacich učiteľov, väčšiny žiakov, dôraz na kresťanské
hodnoty, sviatostný život a liturgiu, žitie s Cirkvou – to sú hodnoty, ktoré neponúka žiadna iná
škola. Malo by byť v záujme kresťanských rodičov, aby dieťa bolo vychovávané v takomto
prostredí.

V stredu 8. apríla o 19:00 hod., v Paschálnom týždni, bude v Divadle Poprad uvedená mimoriadna
divadelná inscenácia „Udri pastiera“.

Toto predstavenie nie je len obyčajnou hrou. Prináša živé fragmenty zo života blahoslaveného
biskupa Pavla Petra Gojdiča, ktorý sa stal symbolom nezlomnej viery v ťažkých časoch 20.
storočia. V hlavnej úlohe biskupa sa predstaví Eugen Libezňuk, ktorého autentické stvárnenie
„vladyku s otvoreným srdcom“ preniká až do hĺbky svedomia a kladie každému z nás otázku:
„Kde by som stál ja?“ Srdečne pozývame veriacich, aby využili túto príležitosť prežiť silné
duchovné a umelecké svedectvo o viere, vernosti a obete.

Cirkevný zbor ECAV v Kežmarku vás pozýva na koncerty. Viac info na plagáte v chráme.
Pozývame Vás na seminár Život v Duchu (známy aj pod menom Sieversov seminár), ktorý je
dobrou príležitosťou obnoviť a prehĺbiť svoj osobný vzťah s Bohom. Seminár trvá 9 týždňov, je
založený na modlitbe a čítaní Božieho slova. Seminár v Kežmarku budú viesť – o. Matúš Oravec a o.
Lukáš Fejerčák. Účastníci budú mať možnosť spoznať Boha ako Otca, stretnúť Ježiša živého vo svojom
Slove a Duchu a zažiť svoje osobné Turíce. Seminár je vrelo odporúčaný spišským diecéznym
biskupom Františkom Trstenským. Všetky potrebné informácie môžete nájsť na prihláške pri východe
z chrámu.
Zádušné soboty: po liturgiách si môžete prísť obnovovať, prípadne dopisovať hramoty za vašich
zosnulých. Prvá zádušná sobota je 7. februára.
Staňte sa DOBRODINCOM našej farnosti: Aj tento rok by sme vás chceli pozvať k podpore našej
farnosti prostredníctvom portálu dobrodinec.online. Stačí si nastaviť pravidelný mesačný dar alebo
kto nevyužíva bankovú kartu, môže tak ako minulý rok, doniesť svoj milodar do sakristie a my ho na
darcovský portál pošleme. Ďakujeme každému, kto sa rozhodne pomôcť, a ďakujem aj za vaše
modlitby.

Upratovanie chrámu: predsviatočné upratovanie (sobota 28. marec): skupiny A, B, C, D.

https://www.divadlopoprad.sk/program/udri-pastiera_8_4
https://dobrodinec.online/presov/projekt/57
https://grkatkk.sk

